

Headlines

☆☆☆ ماہ مقدس رمضان المبارک کے اختتام کے موقع پر آج تلنگانہ اور آندھرا پردیش میں روایتی جوش و خروش اور مذہبی جذبہ کے ساتھ عید الفطر منائی گئی۔

☆☆☆ رنگارنگ ریڈی ضلع میں کھلے بورویل میں گرنے سے ایک اور لڑکی کی موت کے واقعہ کے بعد تلنگانہ حکومت نے غیر استعمال والے بورویل کو بند کرنے تمام کلکٹرز کو ہدایتیں جاری کی ہیں۔

☆☆☆ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو نے پٹی سیما پراجکٹ سے کرشنا ڈیلٹا گوڈاوری کا پانی جاری کیا۔

اور

☆☆☆ ہوا کے کم دباؤ کے سبب آئندہ دو دنوں کے دوران تلنگانہ اور آندھرا پردیش کے بعض مقامات پر شدید بارش کا امکان ہے۔

<<<>>><<>>

آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو نے پٹی سیما پراجکٹ سے کرشنا ڈیلٹا گوڈاوری کا پانی جاری کیا۔ دریا میں پانی کی سطح میں 14 میٹر کا اضافہ ہوا ہے۔ دریا میں اونچائی والے علاقوں میں پانی کے بہاؤ کے سبب یہ اضافہ ہوا ہے۔ مشرقی ڈیلٹا سے 2,500 کیوزک پانی جاری کیا گیا جب کہ آپاشی کی نہروں اور پرکاشم بیارتج کے دروازے کھولتے ہوئے ایک ہزار کیوزک پانی چھوڑا گیا۔ بندرہ ایلوورا اور کے ای علاقوں کی ہر نہر میں پراجکٹ کا 500 کیوزک پانی آیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے چندرا بابو نائیڈو نے پٹی سیما پراجکٹ کے سلسلہ میں شدید کٹھن چینی کی۔

<<<>>><<>>

آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو نے پولاورم پراجکٹ پر جائزہ اجلاس منعقد کیا۔ انھوں نے پراجکٹ کے کاموں کا عملاً معائنہ کیا۔ انھوں نے تعمیراتی کمپنیوں کو ہدایت دی کہ پراجکٹ کی بروقت تکمیل کے لئے تعاون کریں۔

<<<>>><<>>

کھلے بورویل میں گرنے سے ایک اور لڑکی کی موت کے واقعہ کے بعد تلنگانہ حکومت نے 2013ء میں سپریم کورٹ کے رہنمایانہ خطوط کے مطابق غیر استعمال والے بورویل کو بند کرنے تمام کلکٹرز کو ہدایتیں جاری کی ہیں۔ پانچابیت راج اور دیہی ترقی کے محکمے جس نے ضلع رنگارنگ ریڈی کی ایک بورویل میں فروری۔ مئی 2015ء میں ایک لڑکی کی موت کے بعد کئے گئے سروے میں اس بات کو پایا کہ تقریباً 30 ہزار غیر استعمال بورویل کو بند کیا جانا چاہئے۔ اسی دوران ضلع رنگارنگ ریڈی میں گزشتہ تین دنوں کے دوران 5 ہزار غیر استعمال بورویل کو بند کر دیا گیا۔

<<>><<>>

جی ایس ٹی پر خصوصی پارلیمانی سیشن اس ماہ کی 30 تاریخ کو ہوگا۔ وزیر اطلاعات و نشریات وینکیا نائیڈو نے نئی دہلی میں یہ بات بتائی۔ یکم جولائی سے جی ایس ٹی پر عمل سے ملک بھر میں ایک ہی ٹیکس کا نفاذ ہوگا۔ جی ایس ٹی کونسل نے 6 ٹیکس سلاہس کو حتمی شکل دی ہے۔ وینکیا نائیڈو نے صدارتی انتخابات میں اپوزیشن کے رویہ پر ناخوشی ظاہر کی۔

<<>><<>>

وزیر عظیم نریندر مودی نے آج کہا ہے کہ ہندوستان کو تبدیل کرنے سے امریکی تاجروں کے لئے کافی مواقع حاصل ہو رہے ہیں۔ یکم جولائی سے جی ایس ٹی کے نفاذ سے ہندوستان کو یکساں براعظم کی 1.3 بلین عوام کی مارکٹ میں تبدیل کیا جاسکتا ہے۔ مودی نے وال اسٹریٹ جرنل کے لئے ایک مضمون لکھا۔ یہ کہتے ہوئے کہ ہندوستان اور امریکی اسٹریٹیجک تعلقات ناقابل تبدیل ہیں۔ انھوں نے ہندوستانی سماجوں کے استحکام میں بھروسے کا اظہار کیا، جس کے ذریعہ تمام مصارف پر ہمارے اقدار کا دفاع ہوتا ہے، بشمول دُنیا کے دُور دراز کے کونوں میں ہماری عظیم قربانیاں سامنے آتی ہیں۔ وزیر اعظم نے یہ بھی کہا کہ 100 اسارٹ شہروں، بندرگاہوں، ایر پورٹس کو بڑے پیمانے پر عصری بنانے، ریل، روڈ نیٹ ورکس اور ملک کے آزادی کی 75 ویں سالگرہ کے موقع پر 2022 تک تمام کے لئے قابل دسترس مکانات کی تعمیر ہندوستان میں عظیم شہری تجدید کے صرف وعدے نہیں ہیں۔

<<>><<>>

ماہ مقدس رمضان المبارک کے اختتام کے موقع پر آج تلنگانہ اور آندھرا پردیش میں روایتی جوش و خروش اور مذہبی جذبہ کے ساتھ عید الفطر منائی گئی۔ دونوں ریاستوں میں بڑی مساجد اور عید گاہوں میں لاکھوں مسلم بھائیوں نے نماز عید ادا کی۔ حیدرآباد میں عید گاہ میر عالم پر تقریباً 2 لاکھ مسلمانوں نے نماز عید ادا کی جب کہ تاریخی چارمینار کے قریب مکہ مسجد، سکندر آباد کی جامع مسجد اور بالمرانی کی عید گاہ میں بڑے اجتماعات دیکھے گئے۔ عید گاہ میر عالم پر خطیب مکہ مسجد مولانا حافظ رضوان قریشی نے امامت کی۔ رکن پارلیمنٹ حیدرآباد اسد الدین اولیٰ، تلنگانہ وقف بورڈ کے صدر نشین محمد سلیم، کمشنر پولیس حیدرآباد مہندر ریڈی، ڈپٹی میئر حیدرآباد بایفج الدین، اقلیتی بہبود کے محکمہ کے ذمہ داران، گریٹر حیدرآباد میونسپل کارپوریشن اور دیگر محکمہ جات کے ذمہ دار بھی عید گاہ میر عالم میں موجود تھے جنھوں نے عوام کو عید کی مبارکباد پیش کی۔ دونوں جڑواں شہروں حیدرآباد اور سکندرآباد میں آبرو و مطلع کے درمیان تہوار کا جوش و خروش دیکھا گیا، کیونکہ ایک ماہ کے روزوں کے بعد مسلمانوں نے خصوصی عبادت کا اہتمام کیا۔ روایتی سفید ٹوپوں کے ساتھ لوگ عبادت کے لئے نکلے اور عید گاہوں میں اجتماعات دیکھے گئے۔ تمام مقامات پر دعاء بھی کی گئی۔ ریاست کی ملکیت والی روڈ ٹرانسپورٹ کارپوریشن نے خصوصی بسیں عید گاہوں تک چلائیں جب کہ واٹر بورڈ، جی ایچ ایم سی نے مناسب انتظامات کئے۔ تلنگانہ کے چیوڑلا، تانڈور، نظام آباد، عادل آباد اور ورنگل میں بھی عید کی تقاریب کی اطلاعات ملی ہیں جہاں پر مقامی عید گاہوں لوگوں سے پُر رہی جنھوں نے اس موقع پر خصوصی عبادتوں کا اہتمام کیا اور نماز کے بعد ایک دوسرے کو مبارکباد پیش کی۔ اس مقدس موقع پر ضرورت مندوں کو کھانا کھلایا گیا، ساتھ ہی شیر خرما اور بریانی سے دوستوں، پڑوسیوں کی تواضع کی گئی۔

<<>><<>>

شمال مغربی خلیج بنگال اور اوڈیشہ مغربی بنگال کے ساحلی علاقوں کا دباؤ اسی علاقہ میں گہرے دباؤ میں تبدیل ہو گیا ہے جس کے زیر اثر آئندہ دو دنوں کے دوران ساحلی آندھرا پردیش اور تلنگانہ کے تمام اضلاع میں بعض مقامات پر شدید بارش کا امکان ہے۔ محکمہ موسمیات نے یہ بات بتائی۔

<<>><<>>

تلنگانہ اور آندھرا پردیش کا ملک کے منشیات کی اسمگلنگ اور غیر قانونی شراب کے جملہ معاملات میں برابر کا حصہ ہے۔ دونوں ریاستوں میں جاریہ سال 6 ہزار غیر قانونی شراب کے معاملات ریکارڈ کئے گئے ہیں۔ تقریباً 770 منشیات کی اسمگلنگ کے واقعات اس سال تلنگانہ میں رپورٹ کئے گئے ہیں۔ میٹشل کرائم ریکارڈس بیورو نے یہ بات بتائی۔ اگرچہ کہ کارروائی تیزی سے جاری ہے، لیکن حکام نے منشیات اور نقلی شراب کے خلاف جدوجہد کی اہم وجہ عوام میں بیداری کو نظر انداز کر دیا ہے۔ پنجاب اور کرناٹک کے برخلاف تلنگانہ اور آندھرا پردیش میں نقلی شراب اور منشیات پر عوام میں بیداری کا میکانزم ہنوز سامنے نہیں آیا ہے۔ تلنگانہ میں حیدرآباد میں منشیات کی تیاری اور اسمگلنگ کی جاتی ہے۔ کم صرفہ والی اشیاء اور خفیہ تیاری کے پونٹس تک آسان رسائی نے منشیات کی تیاری کرنے والوں کے لئے حیدرآباد کو منتخب کیا ہے۔ وشاکھا پنٹم، وجے واڑہ، حیدرآباد جیسے شہروں میں منشیات کے نوجوانوں میں استعمال میں حالیہ برسوں میں اضافہ ہوا ہے۔

<<>><<>>

مرکزی وزارت فروغ انسانی وسائل نے خلائی سائنس دان کستوری رگن کی زیر قیادت 9 کئی نئے پیائل کا تقرر کیا ہے تاکہ نئی تعلیمی پالیسی پر کام کیا جاسکے۔ وزارت نے وسیع تجربہ کے حامی ماہرین اور ماہرین تعلیمات کا انتخاب کیا ہے جو پیائل کا حصہ ہوں گے۔ یہ پیائل توقع ہے کہ ہندوستان کی تعلیمی پالیسی پر نظر ثانی کرے گا۔ وزارت نے کہا کہ اس پیائل کا انتخاب اس بات کو مد نظر رکھ کر کیا گیا ہے کہ ارکان تعلیم کے کئی پہلوؤں سے متعلق ماہرین کو ایک ساتھ لائیں۔ اس سے پیچیدہ مسائل کو سمجھنے میں مدد ملے گی۔

<<>><<>>

مرکزی وزیر ہند اور داتا تریہ نے آج یادادری بھوگیگر ضلع کی کولانو پا کا جین مندر کا دورہ کیا۔ انھوں نے گرام پنچایت کو مندر کا ٹریکٹر حوالہ کیا۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش کا محکمہ بجلی، بجلی کی کفایت کے حصول کے لئے انوکھے تارے والے بجلی کے آلات کے استعمال کے لئے تیاری کر رہا ہے۔ بجلی کی کفایت کے مزید حصول کے مقصد سے حکومت نے تمام محکمہ جات کے لئے ضروری قرار دیا ہے کہ وہ متعلقہ

دفا تر میں صرف تارے والے بجلی کے آلات ہی استعمال کریں۔ ایل ای ڈی کے پروگرام پر کامیابی سے حوصلہ پا کر جس کے ذریعہ ملک میں آندھرا پردیش کو سرکردہ مقام حاصل ہوا ہے، ریاستی حکومت نے بجلی کی کفایت کے اقدامات میں ملک میں حقیقی لیڈر بننے کا عزم کیا ہے۔ محکمہ بجلی کے چیف سکریٹری دیش کمار نے امراتوں میں ایک جائزہ اجلاس میں کہا کہ تارے والے آلات کے تمام محکمہ جات میں استعمال کا قدم آندھرا پردیش کو بہتر بجلی کی کفایت اور ماحول دوست ریاستوں میں سے ایک بنانے وزیر اعلیٰ چندر بابو نائڈو کے مقاصد کی سمت ایک بڑا قدم ہے۔ انھوں نے کہا کہ قبائلی، سوشل اور بی سی و پلیر کے ایک ہزار سے زائد ہاسٹلس اور اسکولس کو جلد ہی بجلی کی کفایت والے ہاسٹلس اور اسکولس میں تبدیل کیا جائے گا۔

<<<><<>>

رائل سیمارنچ کے انسپکٹر جنرل این سریدھراؤ نے سری سٹی اسپیشل اکناک زون کی سکیورٹی کا جائزہ لیا۔ انھوں نے چتور کے قریب پیشتر تیاری کے یونٹس کا بھی جائزہ لیا۔ سری سٹی کے عہدیداروں نے انھیں سہولتوں اور صنعتی پیشرفت سے واقف کروایا۔ انسپکٹر جنرل نے سری سٹی اور اس کے اطراف پُر امن ماحول کو یقینی بنانے کے لئے پولیس کی نگرانی کو مزید مستحکم کرنے کی یقین دہانی کروائی۔

<<<><<>>

کیٹرنگ کے لئے ٹرائی خدمات، مہذب یونیفارم والے اسٹاف اور سفر کے ساتھ تفریح اس سال اکتوبر سے راجدھانی اور شتابدی ٹرینوں میں ہونے والی بعض تبدیلیوں میں شامل ہیں۔ ان اہم ٹرینوں میں سفر کرنے والے مسافرین کے تجربہ میں اضافہ کے مقصد سے ہندوستانی ریلویز نے 30 ٹرینوں جن میں 15 راجدھانی اور 15 شتابدی کی ٹرینیں شامل ہیں، میں 25 کروڑ روپے کے تخمینہ مصارف سے مکمل تزئین نو کا آغاز کیا ہے۔ اکتوبر میں شروع ہونے والے تہوار کے موسم کے نشاندہ کے ساتھ ریلویز نے کوچ انٹیریئر، بیت الخلاؤں میں بہتری اور کوچس میں صفائی کے لئے پراجکٹ 'سورن' کے تحت تین ماہ کے پروگرام کا آغاز کیا ہے۔

<<<><<>>

منشیات کے استعمال اور غیر قانونی طور پر اسمگلنگ کے خلاف بین الاقوامی دن کے موقع پر دونوں تلگور ریاستوں میں پیشتر بیداری پروگرامس منعقد کئے گئے۔ پولیس، سرکاری محکمے کے عہدیداروں کی بڑی تعداد کے علاوہ غیر سرکاری تنظیموں اور طلبہ نے بیداری پروگرام میں حصہ لیا۔

<<<><<>>